
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 31 gennaio 2025, alle ore 12:43 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 31‐1‐
2025 ‐ ore 11,30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 12:43, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno a tutti colleghi consiglieri, oggi è venerdì 31 gennaio, questa è la Commissione degli affari generali"

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"istituzionali, prego segretario chiami l'appello.

Buongiorno Presidente, buongiorno signori consiglieri, allora procediamo con la lettura dei presenti.

Pietro Giacalone presente, Martinico Elia presente, Cavasino Pietro presente, Coppola Flavio presente, Fernandez Massimo assente, Genna Rosanna assente, Gerardi Ivan assente,
Carnese Giuseppe assente, Milazzo Eleonora assente, Rodrigo Ezmario assente, Titone Vanessa assente, Presidente, purtroppo non siamo in presenza del numero legale, la seduta non è
valida perché non c'è..."

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Grazie segretario, questa è una cosa che si viene a creare ogni venerdì, anzi è la prima volta che non c'è il numero legale, però il protrarsi della conferenza dei capigruppo ha portato
all'assenza di alcuni componenti, protrarsi della conferenza proprio perché si sono trattati alcuni punti fondamentali anche per quanto riguarda la programmazione delle sedute di
consiglio comunale per la sessione bilancio.

Detto questo, grazie segretario.

A chi è presente"

Alle ore 12:45, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:45, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

Alle ore 12:45, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 12:45, lascia la seduta Consigliere Pietro CAVASINO.

un buon pranzo e una buona giornata.

La seduta termina alle 12:45.
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